

Καλημέρα σας!

Λέγομαι Δέσποινα Ανταράκη και είμαι γιατρός Αιμοδοσίας στο Νοσοκομείο της Χίου. Θα ήθελα να ζητήσω την πολύτιμη βοήθειά σας σε ένα θέμα που αφορά την Αιμοδοσία για την οποία γνωρίζω ότι είστε πολύ ευαισθητοποιημένοι, μιας και το θέμα της Αιμοδοσίας είναι ένα από τα θέματα αγωγής υγείας που προτείνει εδώ και χρόνια το Υπουργείο Παιδείας για σχολικές δράσεις.

Διανύουμε μια εποχή εξαιρετικά δύσκολη όπου εκτός των υπολοίπων δραματικών επιπτώσεων της πανδημίας, τα αποθέματα αίματος στις Αιμοδοσίες μας έχουν αγγίξει ιστορικό χαμηλό. Σε συνέντευξή του σε γνωστό ΜΜΕ πριν λίγες μέρες ο Επιστημονικός Διευθυντής του Εθνικού Κέντρου Αιμοδοσίας, κ. Κώστας Σταμούλης, ομολόγησε ότι στα 25 χρόνια που ασχολείται με την Αιμοδοσία δεν ήμασταν π οτέ σε χειρότερη κατάσταση...

Ωστόσο ακόμα και πριν την πανδημία ήταν γνωστό ότι η συλλογή αίματος στη χώρα μας δεν επαρκεί για την κάλυψη των αναγκάων μεταγγίσεων με αποτέλεσμα την ανάγκη προμήθειας από τράπεζες αίματος του εξωτερικού.

Μια και όλοι μας δρέπουμε τους καρπούς αυτού του φαινομένου, το βιβλίο μας «Η Δώρα και το δώρο της Αιμοδοσίας» δημιουργήθηκε ιχνηλατώντας ακριβώς αυτή την ανάγκη της παιδείας για εκκόλαψη και προσέλκυση νέων αιμοδοτών.

Το προλογίζει ο ίδιος ο κ. Σταμούλης, ο Επιστημονικός Διευθυντής του Εθνικού Κέντρου Αιμοδοσίας, επισημαίνοντας την αξία της αγάπης και της εθελοντικής προσφοράς.

Είναι πολύτιμη η βοήθεια σας στην αξιοποίηση του για τη μεταλαμπάδευση της ανεκτίμητης προσφοράς της Αιμοδοσίας στην κοινωνία μας! Ζείτε από κοντά το πόσο πολύ έχουμε ανάγκη να εμπνευστεί η νέα γενιά από το πνεύμα του εθελοντισμού, ώστε τα επόμενα χρόνια οι ανάγκες αίματος στη χώρα μας να καλύπτονται, όπως σε πολλές άλλες χώρες, μόνο από εθελοντική Αιμοδοσία!

Οι κρίσεις σας αλλά και ιδέες, συνεργασίες και προτάσεις για να δώσει το μήνυμά του αποτελεσματικότερα στα παιδιά, με αφορμή και την Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντή Αιμοδότη στις 14 Ιουνίου, είναι ασφαλώς επιθυμητές και ευπρόσδεκτες!

Με ευγνωμοσύνη για τη συνεισφορά σας,

Δέσποινα Ανταράκη
M.D., M.Sc., Ph.D.
Ιατρός Βιοπαθολόγος
Αιμοδοσία Χίου

<https://www.politeianet.gr/books/9786185368470-antaraki-despoina-ear-i-dora-kai-to-doro-tis-aimodosias-322164>

<https://ear-books.com/shop/paidika/i-dora-kai-to-doro-tis-aimodosias/>